

విలేకరులు కావాలెను

మనవార్త దినపత్రిక లో
పనిచేయుటకు విలేకరులు కావాలెను
 తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని జిల్లాల వారీగా
 స్టాఫ్ రిపోర్టర్స్, మరియు నియోజక వర్గాల
 వారిగా మండల స్థాయి రిపోర్టర్లు కావాలెను
Cell: 9247819181
8309605189

TITLE Code TEL TEL12230

మన

వార్త

ప్రజాగళానికి అక్షర రూపం

MANA VAARTHA



హైదరాబాద్, కలీంగర్, పెద్దపల్లి, రాజన్న సిరిసిల్ల, వరంగల్, జగిత్యాల సోమవారం 16 డిసెంబర్ 2024 పేజీలు : 3 వేల : 5.00

సీఎం ఆదేశాలు.. ఓల్డ్ సిటీ మెట్రో విస్తరణ పనులు స్పీడప్



సీఎం ఆదేశాలు.. ఓల్డ్ సిటీ మెట్రో విస్తరణ పనులు స్పీడప్

ఓల్డ్ సిటీలో మెట్రో రైలు విస్తరణ కోసం భూసేకరణ పనులు స్పీడప్ అయ్యాయి. త్వరగా మెట్రో రైల్ ను పట్టాలు ఎక్కించేందుకు అధికారులు స్థల సేకరణ చేస్తున్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు దాదాపు ఏడున్నర కిలోమీటర్ల నిడివి గల ఎంజిబిఎస్ నుంచి చంద్రాయణ గుట్ట మార్గంలో భూసేకరణ పనులు చేపడుతున్నారు అధికారులు. ఇప్పటికే గుర్తించిన 1 వెయ్యి 100 ప్రభావిత ఆస్తుల సేకరణ కొనసాగుతోంది. ఈ ప్రభావిత ఆస్తుల్లో ఇప్పటికే 900 ఆస్తులకు సంబంధించిన రిక్విజిషన్ ని జిల్లా కలెక్టర్ కి సమర్పించామన్నారు హైదరాబాద్ ఎయిర్ పోర్ట్ మెట్రో లిమిటెడ్ ఎం.డి ఎన్ వి ఎస్ రెడ్డి. 800 ఆస్తులకు సంబంధించిన ప్రిమిసరీ నోటిఫికేషన్ ను దఫదఫాలుగా కలెక్టర్ జారీ చేసారన్నారు. నోటిఫికేషన్ చేసిన ఆస్తులలో 400 ఆస్తులకు ప్రిమిసరీ డిక్లరేషన్ ను కలెక్టర్ జారీ చేసారన్నారు ఎన్ వి ఎస్ రెడ్డి. 200 ప్రభావిత ఆస్తుల పరిహారానికి సంబంధించిన అవార్డులను ఈ నెలాఖరులోగా ప్రకటించడం పూర్తవుతుందన్నారు. తర్వాత వెంటనే వాటికి పరిహారం చెల్లించి, వాటిని కూల్చే పనులు ప్రారంభం అవుతాయన్నారు ఎన్ వి ఎస్ రెడ్డి. ఈ మార్గంలో ఉన్న వివిధ నిర్మాణాలు, ప్రభావిత ఆస్తుల యాజమానులతో సానులంగా చర్చిస్తున్నారన్నారు. భూసేకరణ చట్టం ప్రకారం స్థలం సేకరించి కోర్టు విస్తరణ పనులు చేపడుతున్నారన్నారు ఎన్ వి ఎస్ రెడ్డి.

జర్నలిస్ట్ రంజిత్ కు మోహన్ బాబు పరామర్శ మీడియాకు క్షమాపణలు



సాటి సోదరా!

జర్నలిస్ట్ రంజిత్ కు సీనియర్ మోహన్ బాబు క్షమాపణలు చెప్పారు. యశోద ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న రంజిత్ కి కలిసి వరామర్శించాడు. ఆయన త్వరగా కోలుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. అనంతరం ఆయన కుటుంబ సభ్యులను కలిసి.. తన వల్లే తప్పిందని జరిగిందని, ఉద్దేశపూర్వకంగా రంజిత్ కి కొట్టలేదని చెప్పారు. గాయం బాధ ఏంటో తనకు తెలుసని, రంజిత్ త్వరగా కోలుకోవాలని కోరుకున్నాడు. తనపై దాడి జరిగితే.. జర్నలిస్టు సమాజం మొత్తం అండగా నిలిచిందని, ఆ క్షమాపణలు మీడియాకే చెప్పాలని రంజిత్ కోరడంతో మోహన్ బాబు మీడియాకు బహిరంగ క్షమాపణలు చెప్పాడు. మోహన్ బాబుతో పాటు మంచు మిష్ట్ర కూడా ఆస్పత్రికి వెళ్లి రంజిత్ కు పరామర్శించాడు. కాగా, ఇటీవల మంచు ఫ్యామిలీలో గొడవ జరిగిన విషయం తెలిసిందే. తనపై దాడి చేశారంటూ మంచు మనోజ్ కేసు పెట్టడంతో ఈ గొడవ మరింత పెద్దదైంది. మరోవైపు తన కొడుకు మనోజ్ తో ప్రాణ హానీ ఉందని మంచు మోహన్ బాబు కూడా కేసు పెట్టాడు. మంచు మోహన్ బాబు ఇంటి వద్ద జరుగుతున్న గొడవను కవర్ చేసేందుకు వెళ్లిన మీడియాపై మంచు మోహన్ బాబు దాడి చేశాడు. ఈ ఘటనలో జర్నలిస్టు రంజిత్ కు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. దీంతో జర్నలిస్టులంతా ధర్నాకు దిగారు. పోలీసులు మోహన్ బాబుపై హత్యాయత్నం కేసు నమోదు చేశారు. ఆ తర్వాత మోహన్ బాబు ముందస్తు బెయిల్ కోసం హైకోర్టు ఆశ్రయించడం 70% ముందస్తు బెయిల్ ను హైకోర్టు తిరస్కరించడంతో మోహన్ బాబు కనపడకుండా పోయారు. దీంతో మంచు మోహన్ బాబు కనపడటంతో 70% అరెస్ట్ ధయంతో ఎక్కడికెక్కడా 70% ఇప్పుడు ఎక్కడున్నారు 70% అంటూ రెండోజోనులు రచ్చ రేగింది. దీనిపై మోహన్ బాబు సోషల్ మీడియా వేదికగా స్పందించాడు. 'నేను ఎక్కడికీ వెళ్లిపోలేదు. నాపై తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారు. నా ముందస్తు బెయిల్ తిరస్కరించినట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి.. అందులో ఎలాంటి నిజం లేదు. ప్రస్తుతం నేను మా ఇంట్లో వైద్య సంరక్షణలో ఉన్నాను. వాస్తవాలు తెలుసుకోకుండా తప్పుడు రాతలు రాయవద్దని మీడియాను కోరుతున్నా' అని క్లారిటీ ఇచ్చారు. తాజాగా రంజిత్ కి కలిసి పరామర్శించాడు.

లోక్ అదాలత్ లో 11.56 లక్షల కేసులు పరిష్కారం



లోక్ అదాలత్ లో 11.56 లక్షల కేసులు పరిష్కారం

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా శనివారం నిర్వహించిన జాతీయ ఆక్ అదాలత్ కు కక్షిదారుల నుంచి అనూహ్య స్పందన లభించింది. ఒక్క రోజులోనే 11,55,993 కేసులు పరిష్కారమయ్యాయి. వీటిలో ప్రి-లిటిగేషన్ కేసులు 5,42,253, వివిధ కేటగిరీల్లోని పెండింగ్ కేసులు 6,13,740 ఉన్నాయి. లబ్ధిదారులకు రూ.161.05 కోట్లు పరిహారం చెల్లింపులకు ఉత్తర్వులు వెలువడ్డాయి. హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ అలోక్ అరాధే మార్గదర్శకాల ప్రకారం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని కోర్టుల్లోను లోక్ అదాలత్ నిర్వహించారు. రాష్ట్ర లీగల్ సర్వీసెస్ అథారిటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ చైర్మన్ జస్టిస్ సుజోయ్ పాల్ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా లోక్ అదాలత్ లను పర్యవేక్షించారు. రాష్ట్ర లీగల్ సర్వీసెస్ అథారిటీ సభ్యకార్యదర్శి సీహెచ్.పంచాక్షరి కూడా కేసుల పరిష్కార వివరాలను తెలియజేశారు. రాష్ట్రంలో 337 లోక్ అదాలత్ బెంచ్ ద్వారా కేసుల పరిష్కారం జరిగిందన్నారు. హైకోర్టులో 225 కేసుల పరిష్కారం. హైకోర్టు లీగల్ సర్వీసెస్ కమిటీ చైర్మన్ జస్టిస్ అభినంద్ కుమార్ షావిలి అధ్యక్షంలో జరిగిన జాతీయ లోక్ అదాలత్ కార్యక్రమంలో న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సూరేపల్లి నందా, విశ్రాంత న్యాయమూర్తి జస్టిస్ జి. శ్రీదేవి పాల్గొన్నారు. హైకోర్టులో 225 కేసులు పరిష్కారం అయ్యాయి., వీటిలో 35 ప్రి-లిటిగేషన్, 190 పెండింగ్ కేసులున్నాయి. రూ. 15.93 కోట్లను 1,100 మంది లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేశారు.

బీజేపీ అధ్యక్ష పదవి పోటీలో లేను కేంద్ర మంత్రి బండిసంజయ్ క్లారిటీ



బీజేపీ అధ్యక్ష పదవి పోటీలో లేను కేంద్ర మంత్రి బండిసంజయ్ క్లారిటీ

తనపై సోషల్ మీడియాలో వస్తున్న వార్తలపై కేంద్ర మంత్రి, రాష్ట్ర బీజేపీ నేత బండి సంజయ్ స్పందించారు. రాష్ట్ర బీజేపీ అధ్యక్ష పదవి రేసులో తాను ఉన్నట్లు వస్తున్న వార్తలను కొట్టి పారేశారు. తాను అధ్యక్ష పదవికి పోటీలో ఉన్నట్లు సోషల్ మీడియాలో, మీడియాలో వస్తున్న వార్తలు కేవలం ఊహాగానాలు మాత్రమే అని అన్నారు బండి సంజయ్. 'నాకు రాష్ట్ర అధ్యక్ష పదవి కంటే పెద్ద బాధ్యతను అధిష్టానం ఇచ్చింది. ఆ బాధ్యతను నెరవేర్చే క్రమంలో పనిచేస్తున్నాను' అని బండి సంజయ్ అన్నారు. రాష్ట్ర అధ్యక్ష పదవి విషయంలో ఇప్పటివరకు మా పార్టీ పెద్ద ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోలేదు. పార్టీ అధ్యక్ష పదవి విషయంలో సమిష్టిగా నిర్ణయం తీసుకుంటారు.. తాను అధ్యక్ష పదవి రేసులో ఉన్నట్లు రాయడం వల్ల నాకు వ్యక్తిగతంతా నష్టం వాటిల్లుతోంది.. పార్టీకి కూడా ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయి.. దయచేసి ఇలాంటి వార్తలు రాయద్దని' బండి సంజయ్ సూచించారు.

మన **వార్త**
 ప్రజాగళానికి అక్షర రూపం
MANA VAARTHA
epaper
 చదవడానికి QR కోడిను
 స్కాన్ చేయండి
<http://manavaartha.net>

MANA VAARTHA

వాణిజ్య చలి వృత్తి పంజా సింగిల్ డిజిటల్ సెషన్ల తులు ఈ జిల్లాల్లో గజగజ



తెలంగాణలో చలి చంపేస్తోంది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉష్ణోగ్రతలు భారీగా పడిపోతున్నాయి. ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో ఈ సిజన్ లోనే అత్యల్ప ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది. బేల అనే ప్రాంతంలో 6.2 డిగ్రీల కనిష్ట ఉష్ణోగ్రత రికార్డుయింది. ఆసిఫాబాద్ జిల్లా సిర్సూర్ లో 6.7 డిగ్రీల బెంపరేచర్ చూడొచ్చు. అలాగే నిర్మల్ జిల్లా పెంబిలో 9.3 డిగ్రీలు.. సంగారెడ్డి జిల్లాలో 9.8 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది. తెలంగాణలోని అన్ని జిల్లాల్లో 10-17 డిగ్రీల మధ్యనే బెంపరేచర్ రిజిస్టర్ అవుతోంది. మిగతా అన్ని జిల్లాల్లోనూ 10 నుంచి 17 డిగ్రీల మధ్యనే ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయి. ఇక రాగల మూడు రోజుల పాటు రాష్ట్రంలోని కొన్ని జిల్లాల్లో అక్కడక్కడ ఉదయం వేళల్లో పొగమంచు ఏర్పడే అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం తెలిపింది. రాగల 2 రోజుల్లో కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు సాధారణం కంటే 2 నుంచి 4 డిగ్రీలు మేర పడిపోయే అవకాశం ఉందని తెలిపారు. చలితో ఉదయం 9 గంటలు దాటినప్పటికీ బయటకు రావాలంటే జనం జంకుతున్నారు. ఇక ఏజెన్సీ ప్రాంతాలలో మంచు దుప్పటి కప్పుకున్నారు.

గ్రామ సేవా సమితి సమావేశం..



గంభీరావుపేట్ డిసెంబర్ 15 మన వార్త ప్రతినిధి గంభీరావుపేట్ మండల కేంద్రంలో గ్రామ సేవా కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు.

ఉచిత మెగా కంటి వైద్య శిబిరం



ములుగు డిసెంబర్ 15 మనవార్త

శంకర కంటి ఆసుపత్రి, జిల్లా అందత్వ నివారణ సంస్థ ఫీనిక్స్, జంపన్న చారిటబుల్ ట్రస్ట్, ఫౌండేషన్ ములుగు వారి ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరంను కొత్తగూడ మండల కేంద్రంలో మండల పరిషత్ ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలలో నిర్వహించారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో యువకుడు మృతి..



-కేసు నమోదు. జమ్మికుంట, డిసెంబర్ 15(మన వార్త ప్రతినిధి): ధర్మా సమాజ్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు రాజేష్ శనివారం రాత్రి జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందాడు. మృతుని తండ్రి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు సీబి వరంగంలీ రవి తెలిపారు.

సూల్ వ్యాన్ దగ్గం..



-తప్పిన పెను ప్రమాదం...

హుజూరాబాద్, డిసెంబర్ 15(మన వార్త ప్రతినిధి):

హుజూరాబాద్ పట్టణంలోని మాంటిసెస్సో హైస్కూల్ కు చెందిన స్కూల్ వ్యాన్ ఆదివారం ప్రమాదవశాత్తు అగ్ని ప్రమాదానికి గురై దగ్గమైంది. ఆదివారం సెలవు కావడంతో స్కూలుకు సంబంధించిన వ్యాన్లన్నీ క్రీడా మైదానంలో ఉండగా ఓ పక్కగా ఉన్న వ్యాను నుండి మధ్యాహ్నం మంటలు వస్తున్నాయని గమనించిన చుట్టుపక్కల వారు సమాచారం అందించగా ఫైర్ సిబ్బంది మంటలు ఆర్పి చేశారు.

భీమా కోరేగావ్ షోర దివాసును విజయవంతం చేయాలి



డిసెంబర్ 15 మనవార్త ప్రతినిధి

మాలల రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిపంబాల సుధాకర్ హాలో మాల చలో భీమా కోరేగావ్, శౌర్య దివాస్ యొక్క కరపత్రాలను తెలంగాణ మాల మహానాడు రాష్ట్ర రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మంత్రి నర్సింహయ్య చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరించారు. తెలంగాణ మాల మహానాడు ముఖ్య నాయకుల సమావేశం స్థానిక డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కళాభవన్ లో జరిగిన సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మంత్రి మంత్రి నరసింహ హాజరయ్యారు.



డిసెంబర్ 15 మనవార్త ప్రతినిధి

కల్కుర్తి నియోజకవర్గం తలకొండపల్లి మండలం, వెల్డార్ గ్రామానికి చెందిన డి రవీంద్ర చారి అనారోగ్యంతో ప్రైవేటు ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందియున్నారని, వైద్య ఖర్చుల కోసం ఆన్లైన్ ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి కోసం అప్లై చేసుకున్నారని వారికి కల్కుర్తి శాసనసభ్యులు కనిరెడ్డి నారాయణరెడ్డిసహకారంతో మంజూరైన 60 వేల సీ.ఎం.ఆర్.ఎఫ్ సహాయ నిధి చెక్కు డి రవీంద్ర చారి కి ఈరోజు డోకూరి ప్రభాకర్ రెడ్డి, వెల్డార్ కాంగ్రెస్ నాయకులతో కలిసి అందజేశారు.



పాల్వంచ సీపిఐ సీనియర్ నాయకులు మాజీ రైతు సంఘం అధ్యక్షుడు వి పూర్ణచంద్రావు అనారోగ్యంతో మృతి భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా డిసెంబర్ 15 (మన వార్త ప్రతినిధి)

పాల్వంచ పట్టణం, పేట చెరువు గ్రామానికి చెందిన సీపిఐ సీనియర్ నాయకులు, కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ మాజీ రైతు సంఘం పాల్వంచ సీపిఐ సీనియర్ నాయకులు మాజీ రైతు సంఘం అధ్యక్షుడు వి పూర్ణచంద్రావు అనారోగ్యంతో మృతి అధ్యక్షులు కామ్రేడ్ వెల్లంకి నాగభూషణం అనారోగ్యంతో వారి స్వపాఠశాలలో మృతి చెందారు.

మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ గా మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే



మహబూబ్ నగర్, డిసెంబర్ 15. మన వార్త ప్రతినిధి :

మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ గా మహబూబ్ నగర్ అవి గ్రేడ్ కాబోతుంది అని మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే యెన్సం శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో జరిగిన పాత్రికేయుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు.

ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి సేవ చేస్తున్నామని , మా పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు, వివిధ పదవులలో ఉన్నవారు సైతం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ సేవ చేస్తున్నామని ఆయన స్పష్టం చేశారు. సమస్యలు ఎక్కడ ఉన్న అక్కడ చేరుకొని, వాటి సమస్యల పరిష్కారానికి మేమంతా ఏకమై కృషి చేస్తామని, అందులో భాగంగానే మొన్న ప్రభుత్వ బిఈడి కళాశాల లో విద్యార్థులకు అత్యవసరమైన శౌచాలయాలను ఏర్పాటు చేయుటకు మేము మా నాయకులు అందరం కలిసి ఫండ్ ఏర్పాటు చేసి నిర్మాణ ప్రక్రియ ప్రారంభించామని ఆయన చెప్పారు.

ఘనంగా మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు మధుయాష్టి జన్మదిన వేడుకలు



-మై వేములవాడ చారిటబుల్ ట్రస్ట్.. వేములవాడ డిసెంబర్ 15 (మన వార్త ప్రతినిధి దెబ్బల్లి ప్రవీణ్)

మధుయాష్టి జన్మదినోత్సవం సందర్భంగా బుర్ర రవితేజ అందించిన సహకారంతో కేక్ కట్ చేసి అన్నార్తలకు, పేదలకు అన్నదాన కార్యక్రమంతో పాటు కేకు, పండ్ల పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగిందని ట్రస్టు నిర్వాహకులు మధు మహేష్ తెలియజేశారు.